

**I/ URED ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I  
ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA**

I. Ivana Gundulića 29a, 21000, Split

**II/ DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO REPUBLIKE HRVATSKE**

I. Ivana Gundulića 29a, 21000, Split

U Visu, 22.03.2023. god.

**Predmet:   Prijava nepravilnosti u radu Turističke zajednice grada Visa**

Poštovani,

Obraćam Vam se u ime Turističke zajednice grada Visa (dalje u tekstu: **TZG Visa**).

Naime, na sjednici održanoj 14. lipnja 2022. god. Turističko vijeće TZG Visa imenovalo me za direktora TZG Visa na mandatno razdoblje od četiri godine, čime je sukladno čl. 75. st. 1. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, po sili zakona prestalo obnašanje dužnosti ranijem direktoru Ivi Fiamengu. Na dužnost direktora i kao osoba ovlaštena za zastupanje stupio sam s danom 19. listopada 2022. god.

Stupanjem na dužnost direktora, proveo sam određenu reviziju poslovanja TZG Visa kojom prilikom sam utvrdio da je raniji direktor činio određene nedopuštene i nezakonite radnje za koje je potencijalno propisana i kaznena odgovornost.

Ovim putem želim sve navedeno prijaviti pa se stavljam na raspolaganje za potrebe uvida u relevantnu dokumentaciju te Vašeg eventualnog izlaska na teren i provođenja obavijesnog razgovora.

Ukratko, utvrdio sam da je bivši direktor od lipnja 2022. god. do listopada 2022. god., iako mu je funkcija prestala po sili zakona nakon odluke Turističkog vijeća od 14. lipnja 2022. god. iz kojeg razloga nije bio ovlašten zastupati turističku zajednicu niti potpisivati službene dokumente, izvješća, račune i platne naloge, odobravao brojna plaćanja iz sredstava TZG Visa.

Naime, raspoložemo dokumentacijom do iznosa od cca. 80.000 EUR računa, platnih naloga, putnih naloga i raznih Ugovora.

Slijedom navedenog, ovim putem dostavljam određenu dokumentaciju (tri računa) kao primjer gornjih navoda, no obzirom da je ista količinski opsežna, logistički bi bilo efikasnije da neposredno izvršite uvid i istu službenim putem prikupite i izuzmete kao relevantnu.

**Dokaz:**

- Račun Hotel Issa Vis – 89 675 kn – 04.09.2022.
- Račun Hotel Issa Vis - 8586, 00 kn - 10.09.2022.
- Račun konoba Vinko – 963,00 kn – 05.10.2022.

O svemu navedenom obavijestio sam i Ministarstvo turizma i sporta, koje je pregledom dostavljene dokumentacije i utvrđenjem svih činjenica, zaključilo kako bivši direktor nije imao nikakve ovlasti za potpisivanje službene dokumentacije pa je predložilo o svemu obavijestiti i Ministarstvo financija.

**Dokaz:**

- *Dopis Ministarstva turizma i sporta, Klasa: 334-09/23-04/115, Ur.broj: 529-06-02-02-02/1-23-4 od dana 15.03.2023. god.*

Osim toga, utvrdio sam da je direktor potpisivao u ime TZG Visa i potencijalno fiktivne ugovore pa tome u prilog dostavljam Ugovor o djelu za g. Ivu Jerkunicu kojim je ugovoreno pružanje usluge glazbenog nastupa. Gospodin Jerkunica je plaćen kroz 4 različita autorska ugovora da je nastupao u ime 4 različita glazbena sastava. Također sam utvrdio da je gospodin Niko Dorotić – koji inače obavlja tehničke poslove glazbene produkcije za Turističku zajednicu grada Visa plaćen preko fiktivnog ugovora o glazbenom nastupu a zakonski je treba biti plaćen temeljem Ugovora o djelu.

Ovaj primjer nije izuzetak.

**Dokaz:**

- *Ugovori Ivo Jerkunica*
- *Ugovori Niko Dorotić*

Obzirom na sumnju da je opisanim postupanjem TZG Visa posredno za ozbiljne iznose oštećen i državni proračun Republike Hrvatske, kao i da su pojedine osobe počinile kazneno djelo zlorabe povjerenja u gospodarskom poslovanju, zlorabe položaja i ovlasti te trgovanja utjecajem, sve navedeno ovim putem želim prijaviti.

Ističem kako je sva relevantna dokumentacija TZG Visa dostupna za pregled po prethodnoj najavi, a ovim putem želim istaknuti i kako postoji bojazan da je određena dokumentacija sakrivena prije mog stupanja na dužnost direktora. S tim u vezi predlažem i da se dodatno obavijesti Ministarstvo financija, Porezna uprava kako bi se provjerila sva plaćanja koje je TZG Visa činila za vrijeme mandata prethodnog direktora.

Stojim na raspolaganju za sva daljnja pitanja i pojašnjenja.

S poštovanjem,

Nikola Baržić,

Direktor Turističke zajednice grada Visa

